Legal Notice No. 215

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

The Civil Proceedings (Amendment) Rules, 2011

ERRATUM

(In respect of Legal Notice No. 126 of 2011)

In Legal Notice No. 126 of 2011, published on 1st July, 2011, at paragraph 14, delete the word "be" occurring in the second line of rule 67.5(2)(b)(ii) at page 291 and substitute the word "by".

Dated this 31st day of October, 2011.

A. RAMLOGAN
Attorney General